

Вырезка из газеты

Ленинская победа

4/июн. 1941г.

Богородск Горьковская обл.

## ДВА СПЕКТАКЛЯ КУКОЛЬНОГО ТЕАТРА

3 июня в гортеатре областной театр кукол показал детям нашего города пьесу Ж. Свифта «Гулливер в стране лилипутов».

Постановка «Гулливер в стране лилипутов» очень интересна по своему замыслу и исполнению.

Исполнители внесли в постановку много выдумки и создали реальную, яркую картину,

которая надолго останется в памяти у детей.

Особенно следует отметить хорошее декоративное оформление и исключительную подвижность в игре кукол, которые создают впечатление живых существ.

За два спектакля театр кукол посетило свыше 600 человек.

А. С.